

# „Fröccsözzünk együtt!” FŐZŐVERSENY 2023. szeptember 23. szombat • Sármellék

## VERSENYFELHÍVÁS

HELYSZÍN:	Sármelléki Községi Színtér (ÁMK) udvara (Sármellék, Zala u. 1-2.)
KATEGÓRIA:	pörkölt alapú étel
NEVEZÉSI DÍJ:	nincs
A NEVEZÉS FELTÉTELE:	minimum 5 fős csapatok jelentkezését várjuk
NEVEZÉSI HATÁRIDŐ:	2023. szeptember 20. (szerda) 20:00

A versenyzőknek saját beszerzésű alapanyagokkal kell készülni, melyet számla ellenében **15.000 Forinttal támogatunk.**

### SZÁMLÁZÁSI ADATOK:

Számlázási név: Sármellék Gyermekéiért Alapítvány  
Számházi cím: 8391 Sármellék, Dózsa György utca 324.

Adószám: 18907036-1-20

(A megvásárolt húsról előző napi vagy aznapi számlát kell bemutatni a szavatossági idő ellenőrzése céljából.)

### A MENNYISÉG SZABADON VÁLASZTOTT, A ZSÚRIZÉSHEZ 1 TÁL ÉTEL T KÉRÜNK LEADNI.

Az elkészült ételből **20 adagot kérünk kiadni ételjegy ellenében.** Az összegyűjtött ételjegyeket kérjük leadni a szervezőknek. Az elkészült étel kizárólag a helyszínen kijelölt standnál vásárolt ételjegyért kerülhet kiadásra. Az ételjegyekből befolyt összeggel **a Sármellék Gyermekéiért Alapítványt támogatjuk.**

### ÉRTÉKELÉS:

Az elkészült ételeket, a főzési körülményeket, 3 tagú zsűri fogja bírálni. Az értékelésnél a szokásos íz, illat, szín, állag, tálalás mellett a következőket veszi figyelembe: megjelenés vagy/és hagyománytisztelet. A felhasznált anyagok ízben, színben és arányban harmonizáljanak.

### A ZSÚRI DÖNTÉSE MEGFELLEBBEZHETETLEN!

A versenyzők számot húznak és a zsűri a számok alapján értékeli, ezáltal kizárva a visszaélés lehetőségét.

### A RENDEZŐK ÁLTAL BIZTOSÍTOTT ANYAGOK ÉS ESZKÖZÖK:

- műanyag tál és kanál
- főzőhely, 1 db asztal, 1 db pad, hulladékgyűjtő zsák
- kenyér
- vízvételi lehetőség

### A VERSENYZŐK ÁLTAL BIZTOSÍTANDÓ ALAPANYAGOK ÉS ESZKÖZÖK:

- a főzéshez és ételhez szükséges alapanyagok és eszközök
- a főzés bográcsban, üstben vagy más szabadterben használatos főzőedényben végezhető reduktorral ellátott gázzás tüzeléssel
- a tálalás szabadon választott

### DÍJAZÁS:

A győztesnek járó „Íz kavarázó vándor fakanál”, valamint további ajándéktárgyak.

**Tájékoztatunk minden résztvevőt, hogy a rendezvény alatt a Községi Színtér (ÁMK) udvarán gépjárművel parkolni tilos!**

### FŐZŐHELYI REND ÉS TISZTASÁG, CSAPATMEGJELENÉS:

A főzésben azon személyek vehetnek részt, akik kifogástalan egészségi állapotban vannak és betartják a személyi tisztaságot. A zsűri folyamatosan értékeli az előkészítés, ételkészítés körülményeit, higiéniáját, különös figyelemmel bármilyen eszköz vagy élelmiszer földön való tárolására! A csapat megjelenését, annak ötletességét! Az egészségügyi előírásoknak megfelelő fejkendő vagy sapka viselése a verseny alatt kötelező! A főzőverseny végén a csapat a területét köteles tisztán átadni a szervezőknek.

**Családok, baráti társaságok, egyesületek, civil szervezetek, szomszédos települések, kollektívák csapatainak jelentkezését várjuk!**

